



# 主创团队揭秘亚运会闭幕式

杭州亚运会闭幕式 今日 20:00

新华社杭州10月7日电(记者 丁文娟 黄焱)山水相逢,终有一别。杭州第19届亚运会将于8日闭幕,闭幕式将于当晚在杭州奥体中心体育场“大莲花”举行。闭幕式主创团队日前透露,将在“数控草坪”上打造“最美花园”,办一场轻松快乐的派对,为人们留下珍贵的“杭州亚运记忆”。

主创团队介绍,闭幕式将力求简约,在75分钟内通过4个短片、2个节目、1场嘉年华,表达欢庆之意和惜别之情,同时构建人与自然和谐发展的画卷,表达构建亚洲命运共同体、人类命运共同体之意。

每一位运动员都是英雄。十几天来,体育健儿在赛场上奋勇拼搏、挥洒汗水,这些动人时刻将汇集在闭幕式短片中。杭州亚运会闭幕式总导演沙晓岚表示,不管在比赛中拿了第几名,45个国家和地区运动员的精彩表现都会在短片中呈现。

大型赛事的成功运转离不开志愿者的辛勤付出。闭幕式上,演员们将汇成一条“记忆之河”,夹道欢迎志愿者入场,包括“小青荷”和来自各行各业的城市志愿者。他们将来到舞台中央,共同见证闭幕式的

一个重要环节。

闭幕式上,中华文化将继续散发魅力。当天恰逢中国农历二十四节气中的“寒露”,正是杭州荷桂交替的时节。闭幕式将通过“璀璨共此时”“荷桂共生辉”两个节目,借荷花和桂花惜别八方来宾,期盼来日再聚。

科技之美也将继续绽放。“数控草坪”是一大亮点。5日晚最后一项田径比赛结束后,拆除掉比赛设施,留给闭幕式舞台的只有一块草坪。主创团队决定,索性就利用草坪,打造一个“世界上最大、最美的花园”,金秋十月,让经历了激烈赛事的运动员们闻着桂花香,轻松愉快地来到“大花园”,快快乐乐地参加一场嘉年华。

草坪内暗藏玄机。“这将是全世界第一块‘数控草坪’,杭州亚运会首创。”沙晓岚介绍,“草坪看似很平常,其实里面藏着近4万个发光点。闭幕式上,草坪将配合演出,产生花朵、浪潮等图案。同时,我们还将通过AR技术,让电视机前的观众能真实地看到这个美丽的花园。”

在开幕式上惊艳众人的“数字火炬人”也将亮相闭幕式。沙晓岚透露,“数字火炬人”将会和现场所有观众、演员共同完成一个情感表达动作,共同见证亚运会火炬塔熄灭,最后在天籁般的童声中缓缓离开,“这将是一个非常温暖和动情的经典瞬间”。

闭幕式总制作人吴艳希望:“闭幕式上的这一份回忆,将成为所有人对亚运、对杭州的一份记忆。闭幕式后,所有的运动员都将带着这份来自杭州的美好祝愿,回归各自的生活。”



(截至2023年10月7日23时)

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总计
1	中国	200	111	71	382
2	日本	51	66	69	186
3	韩国	42	59	89	190
4	印度	28	38	41	107
5	乌兹别克斯坦	22	18	31	71
6	中国台北	18	20	28	66
7	伊朗	13	21	19	53
8	泰国	12	14	32	58
9	巴林	12	3	5	20
10	朝鲜	11	18	10	39

## 六战全胜! 中国女排九夺亚运冠军!

新华社杭州10月7日电(记者 卢星吉 王镜宇 殷晓圣)中国女排7日在杭州亚运会女排决赛中以3:0击败日本队,以六战全胜卫冕亚运会冠军。这也是中国女排历史上第九次摘得亚运金牌。

本场比赛中国队的进攻得分率超过50%,并且在40次拦网尝试中得到11分,全面碾压以国家队二线阵容出战的日本队。

第一局开场阶段日本队一度领先3分,但随后中国队连得10分。尽管日本队凭借岛村春世的得分度过发球轮,但后续仍难以突破中国队拦网。同时,中国队的边攻和快攻依旧火力强劲,持续扩大分差,以25:15先下一城。

双方在第二局开始后短暂相持,随后李盈莹连攻带拦砍下3分,王媛媛也通过拦网贡献1分,中国队得以扩大优势。日本队在本局中段一度将分差缩小到2分,中国队随即暂停,作出换人调整。局末,袁心玥连续打中两个快攻拿下局点,李盈莹强攻得分以25:21锁定胜局。

中国队和日本队在第三局一路缠斗到9:9。在中国队的拦网压力下,日本队进攻连续失误,王云蕗和袁心玥联手得到3分,中国队扩大领先优势。但日本队十分顽强,本局末段一度追到只差1分,不过中国女排很



快回敬一波攻势稳住局面。最终吴梦洁把第三局比分锁定在25:21,终结全场比赛。

“我觉得队员们的努力得到了回报,我们也完全有这个实力打好(亚运会)。”中国队主教练蔡斌说,“这次亚运会从第一场直

到最后一场,队员们的心态起伏其实很小。把心态放得更平,把每个过程做好,这个结果就是自然而然的。”

当天的铜牌争夺战中,泰国队以3:0战胜越南队。

## 中国游泳运动员张雨霏、覃海洋当选亚运会最具价值运动员

新华社杭州10月7日电(记者 王春燕 李春宇)亚奥理事会7日公布杭州第19届亚运会最具价值运动员评选结果,中国游泳运动员张雨霏、覃海洋获此殊荣。这也是亚运会历史上首次评选出两位最具价值运动员。

本届亚运会上,张雨霏四破赛会纪录,独揽6金。覃海洋也不遑多让,三破赛会纪录,获得5金1银。

正在德国参加世界泳联游泳世界杯分站赛的张雨霏和覃海洋分别通过视频连线的方式发表了当选感言。

张雨霏表示非常荣幸获得这一荣誉,“把MVP(最具价值运动员)留在了中国,算是完成了赛前的梦想和诺言”。

当选最具价值运动员也令覃海洋感到开心,但他坦言在参赛之初并没奢望这一荣

誉,主要是希望能够在参与的每个项目上全力实现自我突破。而自己在杭州亚运会赛场上的表现,也让他对未来更加充满期待。

亚奥理事会终身名誉副主席魏纪中在发布会上介绍了评选程序和标准。评选标准包括竞赛水平(获得奖牌的数量和打破纪录的数量)、运动员精神、赛事和个人影响力、自律和公平竞技。

## 李诗沣一局未失夺得羽毛球男单冠军

一局未丢一盘未丢,从国羽男子团体赛的二单到单打所向披靡,23岁的李诗沣做到了善始善终,对这位江西小伙子来说,这是一次完美的亚运之旅。10月7日下午,李诗沣在亚运会羽毛球男单决赛中以2:0完胜队友石宇奇,首次征战亚运便连夺团体赛和个人赛两金,他已被看作是中国男单未来的希望。而他那标志性的侧空翻单打动作已经被人所熟知。

进入单打争夺,李诗沣又是从1/4决赛开始连遇强敌。对阵印度的普兰诺伊、金廷,是此前李诗沣从未击败过的对手,而这次李诗沣赢了,并且都是以2:0胜出,没有给对手任何抵抗的机会,这也是他球技大涨的绝好证明。决赛中面对老大哥石宇

奇,李诗沣重现了今年全英公开赛上的一幕,火力全开,又打出了2:0,以最完美的方式成为国羽首个“00后”亚运会冠军。

近两年,李诗沣开始冒头,并且以快速的势头上升。2021年全运会,他甚至连单打四强都进不去,进入国家队后战绩也是排在几位队友如石宇奇、陆光祖等之后,不显山不露水,参加团体赛也只是在第三单打的位置出现。2022年李诗沣只拿到了泰国公开赛亚军,算是进了一次巡回赛决赛。

但进入2023年之后,李诗沣像变了一个人,球技水平、气势上都不一样了。3月的全英国公开赛,他一路过关斩将杀入决赛,战胜石宇奇夺冠。要知道这是一项历史最

悠久,影响力最大、积分最高的世界羽联巡回赛事,李诗沣能够夺冠绝非偶然,他实现了蜕变。德国赛进决赛,加拿大赛进决赛,美国公开赛拿下赛季个人第二个冠军,5月的苏迪曼杯随队卫冕成功,李诗沣已经将冠军融入了血液。

亚运会之前,李诗沣的世界排名已经来到第五位,是目前中国男单排名最高的选手。通过亚运会的历练和夺金带来的自信心,李诗沣接过男单大旗也许用不了太久。

此外,在当日进行的杭州亚运会羽毛球女双决赛中,中国组合陈清晨/贾一凡以2:0战胜韩国组合,卫冕亚运羽毛球女双金牌。

本报综合消息



- 10:00 (夺金点) 花样游泳混合集体自由自选比赛
- 15:00 (夺金点) 空手道女子50kg决赛
- 15:00 (夺金点) 空手道男子团体型决赛



新华社杭州10月7日电(记者 王恒志 张泽伟)杭州亚运会将于8日闭幕,最后一个比赛日将在花样游泳和空手道项目产生3枚金牌。看点十足、充满悬念的闭幕式也将再度吸引全世界的目光。

花样游泳将展开集体自由自选比赛,中国队在集体项目拥有强大实力,夺金在望。中国队选手李冉冉将出战空手道女子50公斤级比赛。

每次大型体育赛会的闭幕式都像一场嘉年华,8日恰逢中国农历二十四节气中的寒露,据主创团队透露,闭幕式将把“大莲花”打造为一个“亚运花园”,全球首创的“数控草坪”将为观众带来绝佳的视觉感受。

与开幕式点火方式一样,亚运圣火的熄灭方式届时也将是一大看点。据悉,令人印象深刻的“数字火炬人”会在闭幕式上再次亮相,而且还拥有了自己的名字——“弄潮儿”。

可以预见的是,和开幕式与最后一棒火炬手共同点燃主火炬塔一样,“弄潮儿”也将参与到熄灭圣火的仪式之中。届时“弄潮儿”将以何种方式、与谁一起熄灭主火炬塔,将是闭幕式的最大悬念。而在见证亚运圣火熄灭后,“弄潮儿”将如何离开,也令人颇为期待。按照总导演沙晓岚的说法,“这将是一个非常温暖和动情的经典瞬间”。

在杭州亚运会赛场内外,涌现了大量精彩瞬间和动人时刻,这些令人难忘的记忆也将在闭幕式上通过短片的形式一一重现。届时观众可以仔细寻找,看看自己心中的那些高光表现和动人时刻有没有人选其中。

**中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码**  
第2023266期

开奖号码									
07	16	17	32	33	39	42	44	47	49
51	58	62	68	70	72	75	76	78	80

本期全国销售额: 113063128元  
本期本省销售额: 435256元

**中国福利彩票 3D 青海省开奖公告**  
第2023266期

中獎号码: 1 1 3

青海省销售总额: 1542604元  
开奖日期: 2023年10月7日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。